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Πρώτη Συμμετοχή της ΕΕΤΤ στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ)

Η ΕΕΤΤ συμμετείχε  φέτος για πρώτη φορά στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) που διεξήχθη  από 
6  έως 14 Σεπτεμβρίου 2008. Με τη συμμετοχή της στην 73η  ΔΕΘ (Περίπτερο 13, Θέση 16), η ΕΕΤΤ στό-
χευσε στην ευρεία ενημέρωση του κοινού για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων της στις αγορές 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών και ταχυδρομικών υπηρεσιών. 

Δεδομένου ότι το 2008 έχει χα-
ρακτηρισθεί ως «Έτος Ποιοτικής 
Ευρυζωνικότητας», βασικούς θε-
ματικούς άξονες προβολής στο 
Περίπτερο της ΕΕΤΤ αποτελούσαν 
οι ευρυζωνικές υπηρεσίες καθώς 
και η πληροφόρηση των χρηστών 
υπηρεσιών ηλεκτρονικών επι-
κοινωνιών για τα δικαιώματα, τις 
υποχρεώσεις τους, τις διαδικασίες 
που πρέπει να ακολουθούν και 
τις δυνατότητες επιλογών που δι-
αθέτουν. 

Πιο συγκεκριμένα, οι επισκέπτες 
του περιπτέρου της ΕΕΤΤ  είχαν τη 
δυνατότητα, μεταξύ άλλων:

1.	Να ενημερωθούν για το ευρυ-
ζωνικό Διαδίκτυο, να συνδε-
θούν ευρυζωνικά και να «πει-
ραματιστούν» σε ευρυζωνικές 
εφαρμογές και υπηρεσίες με 
τη βοήθεια έμπειρου προσωπι-
κού. 

2.	Να παρακολουθήσουν πιλο-
τική εφαρμογή του Γεωγραφι-
κού Συστήματος Πληροφοριών 
(GIS), το οποίο καταγράφει και 
απεικονίζει τις υποδομές των 
ευρυζωνικών δικτύων στην 
Ελληνική Επικράτεια και πα-
ρέχει χρήσιμες, διαδραστικές 
υπηρεσίες ενημέρωσης των κα-
ταναλωτών, των παρόχων και 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

3.	Να πληροφορηθούν για τις δυ-
νατότητες του εξοπλισμού που 
χρησιμοποιείται από την ΕΕΤΤ 
για την εποπτεία του φάσματος 
ραδιοσυχνοτήτων, ο οποίος 
και θα εκτίθεται στο περίπτερο.

4.	Να ενημερωθούν για τις δρα-
στηριότητες της ΕΕΤΤ μέσα από 
το έντυπο υλικό που έχει εκ-

δώσει η Ρυθμιστική Αρχή κα-
θώς και να παραλάβουν τον 
Οδηγό του ενημερωμένου 
καταναλωτή για τις υπηρεσίες 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών. 

5.	Να ενημερωθούν για τις τελευ-
ταίες εξελίξεις στο χώρο των 
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και 
το θεσμικό ρόλο που διαδρα-
ματίζει η ΕΕΤΤ προς όφελος 
των καταναλωτών.

6.	Να πλοηγηθούν στον ανανεω-
μένο και φιλικό προς τα άτομα 
με ειδικές δεξιότητες δικτυακό 
τόπο της ΕΕΤΤ, ο οποίος έχει 
εμπλουτιστεί με νέες θεματικές 
ενότητες και σύγχρονες υπηρε-
σίες, όπως το αυτόματο σύστη-
μα ειδοποιήσεων RSS, video 
streaming κ.λπ.

Με την ευκαιρία της πρώτης συμ-
μετοχής της ΕΕΤΤ στη ΔΕΘ, ο Πρό-
εδρος της ΕΕΤΤ Καθηγητής Νικήτας 

Αλεξανδρίδης πραγματοποίησε συ-
νέντευξη τύπου, κατά την οποία 
παρουσίασε, μεταξύ άλλων, την 
εξελικτική πορεία της Ευρυζωνικό-
τητας στην Ελλάδα και τις ενέργειες 
της Ρυθμιστικής Αρχής για την προ-
ώθηση του ανταγωνισμού στην ευ-
ρυζωνική αγορά δίνοντας έμφαση 
και στο GIS.

Αναφερόμενος ειδικότερα στη 
Βόρεια Ελλάδα, ο Πρόεδρος της 
ΕΕΤΤ επεσήμανε: «Αν και αποτελεί 
αναντίρρητο γεγονός, ότι η ανά-
πτυξη της ευρυζωνικότητας ξεκινά-
ει και επικεντρώνεται στην Αττική, 
το τελευταίο έτος η Β. Ελλάδα, με 
επίκεντρο τη Θεσσαλονίκη, παρου-
σιάζει σημαντική πρόοδο».

Στο δικτυακό τόπο της ΕΕΤΤ 
www.eett.gr είναι διαθέσιμη η 
παρουσίαση του Προέδρου της 
ΕΕΤΤ και το συνοδευτικό υλικό δη-
μοσιότητας που διανεμήθηκε στη 
Συνέντευξη Τύπου.
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